

为躲避检查让乘客趴在车过道

客车驾驶员被罚1000元,驾驶证降级

本报泰安1月16日讯(记者曹剑 通讯员 王昭东) 为躲避检查,乘客都趴在过道里躲避检查,依然没能逃过交警眼睛。16日15时,四大队交警查获超员30%的城乡客车,驾驶员罚款1000元,扣12分。“驾驶证降级,他不能再开客车了”。

16日是春运第一天,下午3时,开发区大队民警张俊利带领几名民警、协警正在104国道泰山医学院路段,针对长途客车、旅游包车、农民工包车、微型面包车、短途客车、低速货车、三轮汽车、重型货车、危爆品运输车设点检查时,一辆中型客车沿104国道由北向南驶来,见到检查点工作的民警后突然减速变道,形迹可疑。

民警立即示意其停车检查,待民警打开车门后被眼前的一幕震惊了,车门都被乘客挤住,不好打开。车内通道里或蹲或趴着好几人,原本这些人都站着,驾驶员看到民警后让他们赶紧趴下,民警从外面看了一眼,如果车速快不容易发现。



过道里都坐满了人。 本报通讯员 王昭东 摄

经民警核对,该车额定载客24人,实载32人,超员30%以上。民警们立刻联系车辆转运乘客,根据《道路交通安全法》第92条第1款之规定,暂扣了该客车并对驾

驶员裴某处以1000元罚款,记12分。民警说,驾驶证为A证,扣12分后降级,他不能再开客车了,除非再重新考回A类驾驶证。

商业银行获金融时报金龙奖 “年度最具成长性中小银行”

2014年1月15日上午,泰安市商业银行展鹏董事长应邀赴北京出席了由金融时报社主办的“2013中国金融机构品牌榜颁奖盛典”。经过组委会评选,泰安市商业银行凭借良好的经营业绩,荣获金龙奖“年度最具成长性中小银行”奖项。

“中国金融机构品牌榜一金龙奖”,是由中国金融领域最具权威的主流媒体《金融时报》,联合国家级权威学术研究机构中国社会科学院金融研究所推出的全国性重要的金融行业年度评选活动。评选活动结合各金融机构全面财务报告和经营发展情况进行全面、科学、深入的分析,最终确定获奖机构名单。由于奖项具有较高的含金量,金龙奖也因此日益受到金融界和社会各方面的高度重视和广泛关注。

泰安市商业银行近年来立足泰安经济发展,以打造精品银行、社区银行

为核心,不断强化内控能力建设,持续推动金融创新,加大营销力度,着力抓好业务创新、管理转型和服务提升,不断提升自身竞争力,取得了显著的成绩。本次评选活动上,泰安市商业银行凭借自身良好的经营业绩和突出的创新能力,荣获2013年度金龙奖“年度最具成长性中小银行”奖项。金融时报社邢早忠社长代表主办方为泰安市商业银行颁发了荣誉证书和奖牌,展鹏董事长上台领奖。

本次奖项的取得,是对泰安市商业银行过去良好经营业绩的肯定和认可,更是对未来经营工作的鞭策和激励。未来,泰安市商业银行全体员工应当以此为契机,紧密围绕战略发展目标,按照五年发展规划要求,顽强拼搏,开拓进取,振奋精神,自我加压,在各个岗位上扎实开展各项工作,力争为去的进一步发展做出更大的贡献。



图为颁奖典礼现场。

127人成国家二级裁判员

本报泰安1月16日讯(记者赵苏炜) 15日,泰安市体育局下发通知,2013年度全市共有127人获国家二级裁判员称号,其中包括田径、篮球、幼儿基本体操等项目。

127名国家二级裁判员收到

通知后上报登记材料。据了解,国家二级裁判员由市级颁发,要求熟悉本项目竞赛规则和裁判法,能够比较准确运用,具有一定的裁判工作经验;任三级裁判员满两年,并且至少三次在县级体育比赛中担任裁判工作;通过市体

育局认定的裁判员晋升培训考核。

泰安市的范庆军等127人国家二级裁判员来自各县市区体育局、体校或者高校。裁判员中田径和篮球项目人数居多,还有其他幼儿基本体操等项目。

SHARP
夏普

活动地址:泰安三源二楼夏普电视专柜 咨询电话:6188896

活动时间:1月18日-26日



夏普电视高端平板最高直降10000元!



80寸LED电视
特惠价
59999元

70寸四色煌彩
特惠价
29999元

60寸智能无线LED
特惠价
8499元



购LX750系列
46寸/52寸
送澳洲进口红酒筒装

购LX750系列60寸
送澳洲进口红酒套装

